

ВСТРЕЧИ С ВЛАДИВОСТОКЦАМИ

Находящийся на гастролях во Владивостоке Пермский государственный ордена Трудового Красного Знамени театр оперы и балета проводит большую шефскую работу.

На днях артисты театра дали шефский концерт для строителей жилого массива по улице Беговой. Солисты и хор под руководством хормейстера И. Иванова исполнили арии и сцены из опер русских и зарубежных композиторов.

Артисты Пермского театра выступили и на ордена Ленина Дальзаводе. Тепло принимали дальзаводцы выступление народных артистов РСФСР лауреатов Сталинской премии В. Попова и Н. Бойкини, народной артистки Белорусской ССР К. Кудряшовой, артистов Е. Лудера, Г. Былей и других.

31 августа к пяти часам вечера зал краевого театра имени Горького был переполнен: коллектив Пермского театра пригласил в гости строителей северо-западного района. Здесь состоялся большой шефский концерт, в котором выступили оркестр и солисты оперы. Строители поднесли артистам много цветов, памятные подарки.

Приезжали артисты театра и на пароход «Якутия». В музыкальном салоне моряки тепло встретили гостей, рассказали им об истории судна, о его трудовых буднях, показали артистам пароход. Артисты выступили перед моряками с концертом.

Выступления пермских артистов пользуются большим успехом у владивостокцев.

И. ВЕТЛУГИН,
инструктор горкома КПСС.

Красное Знамя
г. Владивосток
7 СЕН 1956